

**ДО 65-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ
ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ
ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ В.П. НАГРЕБЕЛЬНОГО**

23 січня 2018 р. виповнилося шістдесят п'ять років відомому українському правознавцю і організатору юридичної науки, заступнику директора Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України з наукової роботи, кандидату юридичних наук, члену-кореспонденту Національної академії правових наук України, лауреату Державної премії України в галузі науки і техніки, заслуженому юристові України **Володимиру Петровичу Нагребельному**.

В.П. Нагребельний народився в селі Крилівка Андрушівського району Житомирської області у сім'ї хліборобів. У 1972 р. закінчив Житомирський автомобільно-шляховий технікум, у 1972–1974 р. перебував на військовій службі в Збройних силах СРСР у Забайкальському військовому окрузі.

Трудову діяльність розпочав в Інституті держави і права АН УРСР (тепер – Інститут держави і права імені В.М. Корецького НАН України) з 01 серпня 1979 р. після закінчення з відзнакою юридичного факультету Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка.

У 1979–1983 рр. займав посади стажиста-дослідника, молодшого наукового співробітника. Протягом 1984–1990 рр. працював ученим секретарем Інституту. У 1983 році захистив кандидатську дисертацію, у 1987 році йому було присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника. Протягом 1990–1993 рр. навчався в докторантурі Інституту. У травні 1993 р. Президією НАН України призначений на посаду заступника директора Інституту з наукової роботи, яку займає до цього часу. З 1998 р. очолює одночасно Центр банківського права при Інституті держави і права імені В.М. Корецького НАН України. У лютому 2002 р. обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України.

За роки наукової діяльності В.П. Нагребельний опублікував понад 400 наукових праць, у тому числі у зарубіжних виданнях. Серед публікацій – одна індивідуальна монографія, співавторство у 19 науково-популярних виданнях, підручниках та посібниках, самостійні розділи у 22 колективних монографіях, понад 350 наукових статей, рецензій тощо.

В його наукових працях досліджуються організаційно-правові проблеми державного регулювання і управління в економічній сфері, правового забезпечення формування ринкових відносин в Україні, проблеми адміністративного права. Значну увагу приділено також дослідженням організаційно-правових форм інвестиційної інновації та підприємницької діяльності, аналізу правового регулювання господарських відносин у сучасних умовах, вивченню і розробці юридичних аспектів наукової і науково-технічної діяльності, банківської справи, зовнішньоекономічних відносин тощо. Для цих праць характерним є

системний підхід, застосування порівняльного та інших сучасних методів наукових досліджень.

У публікаціях В.П. Нагребельного останніх років основну увагу зосереджено на проблемах правового регулювання відносин у сфері економіки, адміністративного, інвестиційного, енергетичного, фінансового та банківського права, захисту та державної підтримки підприємництва, питаннях законодавчого забезпечення діяльності органів виконавчої влади в умовах проведення адміністративної реформи в Україні тощо. Результати своїх наукових досліджень він неодноразово доповідав на наукових та науково-практичних конференціях, у тому числі міжнародних.

Свої теоретичні висновки та практичні пропозиції і рекомендації В.П. Нагребельний реалізує у законотворчому процесі, бере участь у роботі комітетів Верховної Ради України та робочих груп з підготовки відповідних законопроектів. Зокрема, він брав участь у розробці законопроектів: «Про енергозбереження», «Про трубопровідний транспорт», «Про нафту і газ», «Про альтернативні джерела енергії», «Про арбітражний суд», «Про платіжні системи та переказ грошей в Україні», «Про захист економічної конкуренції», «Про наукову і науково-технічну діяльність», проектів Бюджетного, Митного, Господарського, Господарського процесуального, Податкового кодексів України та ін.

Він постійно залучається до розробки інших нормативно-правових актів для органів законодавчої, виконавчої і судової влади України; бере участь у підготовці експертних науково-правових висновків, пропозицій і рекомендацій щодо проектів актів Президента України, Кабінету Міністрів України, окремих центральних органів виконавчої влади, правоохоронних органів тощо.

Свою дослідницьку роботу В.П. Нагребельний поєднує з активною науково-організаційною, педагогічною та науково-громадською діяльністю. Тривалий час він був вченим секретарем Відділення екологічного, аграрного та господарського права Національної академії правових наук України. Він є заступником голови Всеукраїнської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення, членом ради Київської міської організації Союзу юристів України, членом редакційних колегій щорічника наукових праць «Правова держава», журналів «Право України», «Держава і право», «Судова апеляція», «Екологічне право», громадсько-політичного і теоретичного журналу «Трибуна», членом спеціалізованої вченої ради К 26.062.16 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук у Національному авіаційному університеті. Підготував 14 кандидатів юридичних наук.

За багаторічну активну участь у законотворчій діяльності та значний особистий внесок у розвиток юридичної науки, підготовку наукових кадрів у жовтні 1997 р. В.П. Нагребельному присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України». Він є лауреатом Державної премії України в галузі науки і техніки (2004 р.), нагороджений орденами «За заслуги» III і II ступенів (2009 р., 2013 р.), Грамотою Верховної Ради України (2003 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України (2008 р.), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (1999 р.), відзнаками низки міністерств і відомств. У 1986 р. за цикл робіт з проблем державного управління у сфері агропромислового комплексу удостоєний медалі з премією для молодих вчених АН України; лауреат премії імені Ярослава Мудрого (2009 р.), лауреат 1-го і 3-го щорічних

конкурсів Спільки юристів України на краще юридичне монографічне видання (1998 і 2000 рр.) та ін.

Колеги та учні широко вітають Володимира Петровича Нагребельного з ювілеєм, зичать йому міцного здоров'я на довгі роки, щастя, добробуту, подальших наукових успіхів і творчого натхнення.

ЮВІЛЕЙ ТЕТЯНИ ІВАНІВНИ ТАРАХОНІЧ

Колектив Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України широко вітає Тетяну Іванівну Тарахонич, відомого вченого-правознавця, знаного фахівця з теорії держави і права, кандидата юридичних наук, старшого наукового співробітника, доцента, зі славним ювілеєм – 55-літтям від дня народження.

Т. І. Тарахонич після закінчення з відзнакою Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка) вступила до аспірантури Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, захистила кандидатську дисертацію і пов'язала свою професійну та наукову діяльність з інститутом, пройшовши шлях від молодшого до старшого наукового співробітника.

Юристи-науковці та практики, наукова громадськість знають Т. І. Тарахонич як творчу, принципову, готову до співпраці, наукового пошуку та самовдосконалення особистість. Сферу її наукових інтересів становлять проблеми теорії держави і права, серед яких: концептуальні засади теорії правового регулювання, проблеми формування та розвитку правових систем сучасності, верховенство права, питання, пов'язані з національними тенденціями та міжнародним досвідом сучасного праворозуміння, принципом рівності у праві, інститутом юридичної відповідальності, дією права, трансформацією правової свідомості, проблеми реалізації прав і свобод людини та громадянина в Україні, порівняльним правознавством тощо.

Значним є внесок Т. І. Тарахонич у підготовку наукових кадрів вищої кваліфікації. Тетяна Іванівна є вченим секретарем спеціалізованої вченої ради Д 26.236.03 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, бере активну участь у обговоренні та підготовці відгуків на кандидатські дисертації, виступала офіційним опонентом на захисті дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук, була науковим керівником з підготовки дисертацій. Вона володіє організаторськими здібностями, має авторитет та користується повагою у співробітників, прагне до професійного зростання, ініціативна, вимоглива та доброзичлива.

Про високий фаховий рівень Т. І. Тарахонич свідчать понад 100 її наукових праць. Вона брала участь у підготовці провідних енциклопедичних видань України, а саме: 6-томної Юридичної енциклопедії (1999–2004), Антології української юридичної думки (2002–2004), Великого енциклопедичного юридичного словника (2007), підручників та навчальних посібників з теорії держа-